

夜上海

新民晚报
17
2019年
11月18日
星期一

流连

- 潮店
- 格调
- 悦动
- 味道
- 买手
- 影音



新民夜上海
越夜越精彩
八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：奚云阳
本版编辑：王文佳



申之魅

畅享临港漫生活

◆ 杨玉红

循着泥土的芬芳、秋冬的暖阳，三两两驾车赶往临港新片区，放慢脚步，享受一个温馨而又惬意的周末。

临港新片区休闲游，有哪些新亮点、好玩法？生态休闲风貌之旅、海洋文化遐想之旅、滴水湖畔未来之旅，三条特色旅游线路推荐给你。

生态休闲风貌之旅

如果你是举家出游，上海滨海森林公园值得去看看。休闲自行车、骑马、野外烧烤等十多种互动体验项目几乎能满足你的所有需求。公园内矗立着10多台高大的风力发电机，成为一道别致风景。这里也是我国第一家风电科普馆，通过大量高科技展项和互动参与性展项的运用，让你充分认识到发展绿色能源的必要性及保护资源、环境的重要性。

从滴水湖畔驱车往西七八公里，便能打卡“上海最美公路”——塘下公路。春夏交界，水杉嫩黄，两侧野花遍地；夏秋时节，水杉比其他树木更早显出秋意，层层叠叠的水杉披上金衣；北风吹来，地上铺上厚厚的金黄色水杉叶……这里四季景色不同，却都不负“最美”之名。

在一垄垄的田埂里，呼吸泥土的清新气息，采摘新鲜的蔬果，体验农家耕种生活；到小河里捕一网龙虾、泥鳅、螃蟹，尽享悠闲宁静的农家生活……走进“书院人家”，浓浓的乡土气息扑面而来，一幢幢白墙灰瓦木窗木门的乡村民居掩映在葱绿的树木中，水井栅栏，小桥流水，清静雅致的徽派建筑格调，独具江南水乡的风貌。

乡间漫步，闲情雅致。在临港，泥城、书院有好几个美丽乡村示范点，如泥城的公平村，书院的塘北村，大家可各自寻觅；在探访美丽庭院的时候，也可以去邻近的果蔬基地采摘最新鲜的蔬果。

海洋文化遐想之旅

走进位于临港新片区的中国航海博物馆，你可以看到1:1实船比例制

造的明代福船，登上船，仿佛走进了明代郑和下西洋的时代。而在航海历史馆，从羊皮筏子到独木舟再到如今的巨轮、中国航母辽宁舰模型，馆中收藏着众多历史航海类珍宝，见证着航海的变迁与发展。全馆最小的船核舟、中国目前已尺寸最大年代久远保存最完好的古代世界地图、最早描绘非洲模样的《大明混一图》等，让你迷上航海世界。

临近岁末，中国航海博物馆2019年“感恩季”主题活动序幕已经拉开，12月的每周日博物馆面向社会免费开放，众多惠民表演已经准备就绪。12月1日即第一个周日免费开放日，博物馆内将举行上海音乐学院文化惠民专场演出。音乐演出采用民乐重奏等形式，演奏者走进展厅用音乐素描文物，为观众呈现一场融思想性、艺术性、观赏性于一体的视听盛宴。

王者虎鲸科普首秀，海洋梦幻花车巡游燃情首秀，海豚过山车飞天遁地，雪国列车冰原探险，360°全息开幕电影，《白鲸之恋》《海豚奇缘》《梦幻美人鱼》三大剧目，还有北极熊、帝企鹅等3万余只极地海洋生物群星汇聚……上海海昌海洋公园特别适合亲子家庭出游。正值开园一周年，上海海昌海洋公园全新打造科普新体验——海底两万里。这是该园首个大型海洋环保沉浸式体验艺术展，整个展厅分为三大篇章，分别为瑰丽的海洋、海洋的污染、人类的救赎。走入海底两万里，宛若潜入海底，沿着海底隧道向下探索，能体验来自海洋的生命活力和静谧之美，了解海洋生物种类，发现不可思议的海洋之美，感受来自深海的心灵召唤。

滴水湖畔未来之旅

去临港新片区，滴水湖是一个不得不去的目的地。滴水湖是在南汇新城尚未成陆的海滩上填海造陆开挖的人工湖，据统计，工程共挖土相当于15座金茂大厦的总体积。滴水湖湖心不锈钢雕塑“水滴”，寓意着一滴来自天上的水滴，落入大海泛起涟漪，形成湖面。滴水湖环湖景观带，成了天然的“湖滨客厅”，简直是360°的娱乐休闲美景。

湖中分布着三个不同定位的岛屿——北岛、西岛、南岛。北岛被称为“娱乐之岛”，是环滴水湖深度开发的重要载体和区域，也是三岛中最大的一颗“珍珠”。北岛上将建起临港艺术中心，设置1500座的大剧院、400座的多功能厅。落成运营后，临港艺术中心将重点引进世界级优秀艺术团体、国际A类剧目演出，吸引各类文艺精英和文化团体集聚临港，逐步成为新锐艺术的聚集地。

西岛定位为商务和旅游住宿区，规划建设标志性的两幢高星级酒店。在这一处水陆相交之地，你可以看音乐节、逛海洋节，欣赏各类品牌赛事。2018年滴水湖阳光音乐节就在此上演，以音乐节+嘉年华的形式，集明星、音乐、娱乐、潮流、美食于一体，是滴水湖畔靓丽的风景线，更成了临港休闲生活的重要标志之一。

南岛为水上休闲娱乐岛，建有游艇俱乐部、游艇港湾等设施，形成了具有举办大型国际水上运动赛事能力和健身娱乐的水上运动休闲中心。滴水湖皇冠假日酒店，如湖畔一朵绽开的花朵，未来城市论坛、世界顶尖科学家论坛等重量级活动均在此举办。

行有迹

- 中国航海博物馆**
地址：浦东新区中港大道197号
票价：成人50元/人、学生票25元/人，1.4米及以下儿童、70周岁及以上老人，现役军人、离休干部、海员、残障人士等凭相关证件免费参观
- 上海海昌海洋公园**
地址：上海市浦东新区南汇新城银飞路166号
票价：平日299元/人，高峰日360元/人（周末、节假日）